

百名记者直播,全媒看中秋更热闹

本报讯 新闻在路上,直播无假期。今年的三天中秋节假期,齐鲁晚报百余名记者将奔赴各地为您直播自己,共度中秋。我们将把了解到的、经历过的各色中秋故事记录下来,同时为您及时播报各类服务资讯,随时随地发给大家。此外,还有好玩的段子、视频等着您。敬请关注齐鲁晚报网、齐鲁壹点客户端。

中秋三天假期,参与“直播

中秋”的记者,无论是在工作状态,还是在归家途中,或是与家人相聚之时,在城市,在乡村,无论身处何地,都将为读者直播团圆主题下的多彩中秋。

通过“直播中秋”,您将看到百名记者如何成为中秋记录者,他们将采用不同于平时新闻写作的创新风格,这其中既有常规的新闻报道,也有生活中的小随笔;有文艺青年式的感怀,也有

忧思忧虑之后的评论;甚至还会有两句玩笑、几个吐槽。我们力图在这个中秋假期为您全景展现万家团圆的盛世景象,普通百姓的人间情怀,中秋佳节的魅力散发以及传统文化传承发扬的“中秋版清明上河图”。

不仅如此,我们还为您准备了“直播中秋·我见”“直播中秋·我感”“直播中秋·我评”“直播中秋·路上”“直播中秋·域外看中

秋”等板块。在这里,有“你在桥上看风景,看风景的人在楼上看你”式的多角度中秋观察,有“近乡情更怯”的切切期盼,还有“身边纸、有用纸”的各类服务信息和资讯。

在齐鲁壹点客户端上,您还能看到有关月饼的“吃货中秋”栏目,以及晚报记者参与的中秋美食制作视频集锦。我们还在举行中秋有奖征文活动,欢迎大家参与。

“齐鲁晚报百名记者直播中秋”将满足各位读者不同的阅读习惯,并提供多样的阅读渠道,所有报道都会在齐鲁晚报网、齐鲁壹点客户端同步直播。

当然,我们同时热切地期待着壹粉们通过齐鲁壹点情报站向我们分享您的中秋经历。您也可以给我们投稿,我们将择优采用,投稿邮箱:qlyd111@163.com。

(本报记者)

丈夫出差在外,怀孕6个月的妻子只能一个人过中秋

“想起老公给的惊喜,就不难受了”



定制团圆 送爱到家
齐鲁晚报 平安人寿 稻香园

本报济南9月14日讯(记者 张玉岩) “十分惊喜。”14日,韩晨阳说到意外收到的月饼时,用最简单的话表达了自

己的感受。韩晨阳是济南一家单位的会计,老公在长清区大学城开了一家体育用品店,今年因为要学习球拍穿线的技术,需要到南方学习一段时间。

“出去已经有半个多月了,整个学习时间差不多要两个月吧。”韩晨阳说。韩晨阳与老公已经结婚三年了,现在的她已经怀孕快要6个月了,这时候老公出差在外不能陪伴自己,说起来,韩晨阳心里多少还是

有些失落。

12日下午1点左右,韩晨阳收到了老公寄来的月饼,“突然收到月饼,当时十分惊喜。”韩晨阳说,“收到月饼后,我就迫不及待地给老公打了一次电话,跟他确认了一下,在电话里,他还说了很多好话。”说到这里,韩晨阳笑声爽朗,十分甜蜜。

韩晨阳说,周末同事聚会,大家都是拖家带口的,聚在一起格外热闹,这么多人里就自

己孤身一人,心里难免有些小失落。不过想起下午老公给自己的惊喜,心里也就没有那么难受了。“反过来想想,我有老公给我的这个惊喜,但是其他人没有呀,而且还有他私人定制的明信片一张,这样一想,这个节日过得也与众不同,心情好了很多。”

心情舒畅的韩晨阳很快就将老公寄来的月饼及明信片晒到了壹点情报站。“突然

收到一份月饼,当时十分惊喜,一张写满浓浓爱意的明信片 and 一盒美味月饼,让我既感动又兴奋。”

老公林腾飞说,往年都是跟媳妇一起过中秋,今年正好赶巧了,要外出学习,不能陪家人过中秋,所以就想着给老婆一个惊喜。“正好有这样一个人,就想把月饼送给老婆,给她一个惊喜。我不能陪她过中秋,把祝福寄到她身边也好呀。”



徐金花和老公于光兴在自家店里忙活。 本报记者 韩微 摄

“虽然经常吵架,还是感恩一起相守”

本报枣庄9月14日讯(记者 韩微) 随着“送爱到家”活动的开展,家住枣庄市市中区齐村镇陈庄社区附近的徐金花女士,给自己的老公定制了一份团圆月饼,感谢老公对家里的付出。

13日,记者见到了正在忙活的徐金花,据她介绍,自2015年11月结婚后,她和老公就张罗开了这家名为“于小二全羊馆”的小餐厅。听到记者来采访的意图,徐金花说,只是想给老公浪漫一把,没想到还有人来采访。“结婚两个月之后我们就开了这家小店,虽然店不大,但是平时也就我和老公两个人,再加上孩子还小,我两个小时就要回家一次,所以基本上是老公一个人从早上五点忙到晚上十点多。”徐金花说。

徐金花说,就在前几天,自己在微

信上看到齐鲁晚报开展的活动,就报名试试,没想到还真被选中了。“我们都年轻,平时做生意只要是忙起来就很少关个店门休息,基本所有的时间都耗在店里了。现在也是经常吵架,他脾气也急躁,我也是压不住火的,但还是很感谢两个人一起相守的日子。”徐金花介绍,她现在除了希望自己的小家能越来越好,也希望和自己的老公能一起多出去走走。

“老公,一直想对你说,你辛苦了,因为我们一直吵架,所以有些话就……我爱你,我会慢慢改变,我和宝宝谢谢你为我们家付出的一切。”徐金花说,自己通过明信片才能把这些话说出来,要是直接给老公讲还是挺不好意思的。

大三男生收到女友“最特别礼物”

本报德州9月14日讯(记者 贺莹莹) 13日,在德州学院读大三的张云波收到了女朋友李秉鑫通过齐鲁壹点为自己私人定制的明信片与月饼,“前两天邮箱就有快件发送提示,显示有人在济南给我寄送月饼,问遍了济南的同学,都说没有给我寄,后来才知道原来是女友给我寄的,在收到月饼跟明信片的那一刻,我心里非常感动,也谢谢齐鲁晚报·齐鲁壹点用心准备,用最特别的礼物纪念我们的爱情。”

据张云波介绍,他跟女友都就读于公共事业管理专业,虽然不是新闻专业,但是俩人都特别喜欢新闻写作,同在校报记者团,女友还是齐鲁壹点驻德州学院记者站的成员,平时两人经常关注齐鲁壹点上的新闻,所以收到月饼

后,马上就把照片发到了齐鲁壹点上的情报站。

“谈恋爱这一年半,过节大多是我送她礼物,她很少送我,这次中秋节来临前,能收到她这么用心准备的礼物,我真的非常惊喜,照片是我之前给他拍的,挂上齐鲁晚报的报头,非常有纪念意义,这是我收到的最特别的礼物。”张云波说,收到月饼后,他把月饼分给室友每人一块,虽然这个中秋节不能回家,但是心里充满了暖暖的感觉。

“我们已经大三了,马上面临着毕业,毕业后我想考研,她说会去我所在的城市,我会努力奋斗,为我们的将来提供更好的生活保障,让她一直如这张照片上一样,绽放最美的笑容。”张云波说。